Kak pasgenuTb OBy3HA4YHOE YMCNO Ha OAHO3HA4YHOEe?
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36:3=(30+6):3 36:2=(20 +16) : 2
1. MNMpeacTtaensato gBy3Ha4YHOE 4nCnoO B Buae |[=
CYMMbl YOOOHbIX crnaraemblxX, Kaxgoe u3 ?‘}
KOTOpPbIX OENUTCA Ha OenuTens.
2. [lento kaxkgoe cnaraemoe Ha ogHO3Ha4YHOEe YUCIO.
3. MNMony4yeHHble pe3ynbTaThl CKNagbiBato.
1. Bbiuucnw.
48 : 4 55:5 63:3 84:2
2. Bbluncnu.
57 :3 64 : 4 72 : 6 96 : 8

3. CocTtaBb BblpaXeHUst U1 HANOM NX 3HAYEHUS.
e K yacTtHomy 4ucen 75 u 5 npubasBuTb npomnsseneHne
ymncen 3 n 13.
e /13 nponssegeHma ymcen 5 n 20 Bbl4ECTb YaCTHOE
ymncen 69 n 3.
e Cymmy ymcen 52 n 44 pasgennTb Ha 4.
e Ynucno 65 pasgenutb Ha pasHOCTb vncen 42 u 37.

4. Tlo Kakum nNpu3Hakam MOXHO pasfennTb BblpaXXeHus
Ha aBe rpynnbel? Beluncnn.

(36 —29) - 7 64:8- 11 4-(17 +5)+ 12
5-16:40 (24-12)-2-3 48:6+5- 10



10.

3a 2 MuH n3 kpaHa BbiTekaeT 10 n Bogbl. CKONbKO
NUTPOB BOAblI MOXET BbIT€Yb M3 KpaHa 3a 5 MUH?

Pewwn 3agadvy pasHbiMn criocobamu.
B HoBorogHem Habope 12 cuHMX n 14 KpacHbIX €noy-
HbIX WapoB. CKOMbKO LIApoB B TPEX Takux Habopax?

[na nowwBa nnaTtbsa pacxogytT 3 M TKaHu, a Ansa no-
lmBa OBYX KOCTIOMOB — 8 M. Y wwBeun ectb 18 M TKa-
HU. MOXeT MM OHa CWUTb U3 3TOW TKaHW 4 nnatba?
2 nnatbda n 3 kocTioma? 3 nnaTtba U 3 KocTioma?

Bbluncnv nepumeTpbl NPAMOYrofibHMKa ¢ 4siMiHaMun CTo-
POH 2 CM N 5 CM KN KBagpaTa ¢ ANIMHON CTOPOHbI 2 CM.

N3 nPpAMOYrofibHUKa U KBagpara M3 3apjayin 8 MOXHO
COCTaBuUTb ABe Cbl/lwpbl TakK, KaK NnokasaHo Ha PUCYHKax.

1 2

Hangn nepumeTtpbl atux douryp.

IOnuHbl 3BeHbeB nomaHon LMNO paBHbl 12 oM, 13 am,
14 oM. Hangn gnuHy aTtom nomaHown.

Kakon ctaHeT anuHa nomaHon LMNO, %
eCnn Kaxkgoe €€ 3BeHO yBenuynTb Ha 2 gM? LS

Ob6bsicHn, Kak pasgenutb 48 Ha 2; Ha 3.

1. Bbluucnn.
24 : 2 66 : 6 96 : 6 75:5

2. Pewwn 3agayvy pasHbiMu cnocobamu.
B kopobke 8 6onblwmnx U 16 mManeHbKuUx KyOWKOB.
CKOnbKO KyOWKOB B YETBIPEX TaKMUX KOpPOOKax?



Ypok 48

Pewwn 3apgady oBymsi cnocobamu.
B ogouH akBapuym HyXHO BNuTb 24 n BOAbl, a B ApYy-
rom — 36 n. CKONbKO WeCTUNNTPOBLIX BEAEP BOAbI
Hy>XHO BNUTb B 0ba akBapuyma?

Cnocob 1

Pelwwm 3agadvy pasHbiMu cnocobamu.

B 6ubnunoteky npmeesnu 64 ydyebHmnka no marematuke
n 32 yyebHuka no npegmety «Yenosek n mup». Bce
y4ebHMKN BbINN ynakoBaHbl B Nadku, no 8 y4ebHMKOB
B Kaxxgon. CKonbko nayvek y4ebHUKOB npmBesnu?

CocTtaBb 3agayum no BblIpa>XEeHUAM.

12:2+8:2 (12 +8):2
Hangn 3HadeHusi BblpaXeHuNn.
80:5 90:5 50:2 70: 2
722 72:3 72 : 4 72 :6

Hanan nponyuieHHble yucna. CoctaBb NPOU3BELEHUS.
a 26 ? 7 60 0 ?
b 2 4 ? ? 99 3
a-b ? 72 91 60 ? 84

Mbiwka 3a 4 4 yHecrna B HOpKY 48 3épeH. CKonbko
3EPEH OHA CMOXET 3aHeCTU B HOPKY 3a 2 4, ecnu Oy-
AeT HOCUTb MO CTOSMbLKO e 3épeH B 4ac?



Ypok 4 ©

7. [JononHn 3agady AaHHLIMU PUCYHKA.
Pewwn 3agadyy.
BbicoTa ctebna — ? cm. 'yceHnuya
npononana oT Hadyana credns ? cwm, y
a notoMm BepHynacb obpaTHo Ha 14cm
1 cMm. CKOMbKO CaHTMMETPOB OCTa-
nocb NON3TU ryceHuue OO0 Bepxa v Y
ctebna?

9cm

8. Hamgu nepumeTpbl TpeyrorbHUKOB.

AN s

9. Onpegenu OnMHY CTOPOHbI KBagparta, NepuMeTp KOTO-
poro paBeH NepuMeTpy NPAMOYrofibHOro TPeyronbHUKa
n3 3agayn 8.

10. Yacbl nokasbiBatoT 15 4 20 MUH. V3BECTHO, 4YTO 9TU
Yyacbl onasabiBatoT Ha 8 MuH. KoTopbin cendac 4ac?

30:2 70:5 90 : 2 90:5

2. Pewwu 3agayy pasHbiMu cnocobamu.
[na napka kynunn 36 caxeHueB KNEHOB U 45 ca-
XeHueB nun. Bce gepesBbs nocagunun B 9 psanos,
NOPOBHY B Kaxgom psaay. o ckonbKy gepeBbeBs

nocagunu B Kaxaom psay?
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: 1. Bbluncnu.
I
I
I
[
[



	Умножение и деление
	Урок 47
	Урок 48


